
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 
.29. серпня 2024 р.                    Київ               № .303-р 

 

 

Про відмову у відстроченні 

сплати штрафів  

 

Антимонопольний комітет України (далі − Комітет), розглянувши заяву державного 

підприємства «Сервісно-видавничий центр» від 01.08.2024 № 304 (вх. Комітету  

№ 8-01/10232 від 07.08.2024) [далі – Заява] про відстрочення на невизначений термін сплати 

накладених рішенням Тимчасової адміністративної колегії Комітету від 09.07.2024 № 5-р/тк і 

рішенням Тимчасової адміністративної колегії Комітету від 09.07.2024 № 6-р/тк штрафів, 

 

                                                                      ВСТАНОВИВ: 

 

Рішенням Тимчасової адміністративної колегії Антимонопольного комітету України 

від 09.07.2024 № 5-р/тк (далі – Рішення № 5-р/тк) у справі № 130-26.13/61-24 про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції визнано, що державне підприємство 

«Сервісно-видавничий центр» (далі – ДП «СВЦ») вчинило порушення, передбачене  

пунктом 14 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

подання інформації в неповному обсязі Антимонопольному комітету України  

на вимогу державного уповноваженого Комітету про надання інформації від 30.10.2023   

№ 130-25.3/01-11425е у встановлений ним строк (пункт 1 резолютивної частини Рішення   

№ 5-р/тк). 

Згідно з пунктом 2 резолютивної частини Рішення № 5-р/тк на ДП «СВЦ» накладено 

штраф у розмірі 20 000.(двадцять тисяч) гривень.  

Також рішенням Тимчасової адміністративної колегії Комітету від 09.07.2024   

№ 6-р/тк (далі – Рішення № 6-р/тк) у справі № 130-26.13/62-24 про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції визнано, що ДП «СВЦ» вчинило порушення, 

передбачене пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у 

вигляді неподання інформації Комітету на вимогу державного уповноваженого Комітету про 

надання інформації від 23.01.2024 № 130-25.3/01-789е у встановлений ним строк (пункт 1 

резолютивної частини Рішення № 6-р/тк). 

Відповідно до пункту 2 резолютивної частини Рішення № 6-р/тк на ДП «СВЦ» 

накладено штраф у розмірі 30 000.(тридцять тисяч) гривень. 

Рішенням № 5-р/тк і Рішенням № 6-р/тк передбачено, що штрафи підлягають сплаті у 

двомісячний строк з дня їх одержання.  

Копії Рішення № 5-р/тк і Рішення № 6-р/тк  надіслано ДП «СВЦ» листами   

від 18.07.2024 № 130-26.13/05-6984е та № 130-26.13/05-6983е відповідно.  

Згідно з рекомендованими повідомленнями про вручення поштових відправлень   

№ 03035 1645355 1 і № 03035 1645332 2 відповідно зазначені листи ДП «СВЦ» отримало 

23.07.2024, у зв’язку із чим двомісячний строк сплати штрафів спливає 23.09.2024. 
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ДП «СВЦ» звернулось до Комітету із Заявою про відстрочення сплати накладених 

Рішенням № 5-р/тк і Рішенням № 6-р/тк штрафів на невизначений термін, що обґрунтувало 

арештом усіх рахунків, надавши на підтвердження копію постанови від 03.06.2024 про арешт 

коштів боржника у виконавчому провадженні № 75189997. 

Відповідно до частини шостої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» за заявою особи, на яку накладено штраф, органи Антимонопольного комітету 

України своїм рішенням мають право відстрочити або розстрочити сплату накладеного ним 

штрафу (за умови надання такою особою письмової згоди з фактом вчинення порушення та 

розміром накладеного штрафу), але не більше ніж на 12 місяців. 

У пункті 6 розділу VIII Порядку розгляду Антимонопольним комітетом України та 

його територіальними відділеннями заяв і справ про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, затвердженого розпорядженням Комітету від 19 квітня 1994 року 

№ 5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 (у 

редакції розпорядження Комітету від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами)  

[далі – Порядок розгляду заяв і справ], передбачено, зокрема, що за заявою особи, на яку 

накладено штраф, органи Комітету своїм рішенням мають право відстрочити або 

розстрочити сплату накладеного ним штрафу, але не більше ніж на 12 місяців. 

Заява про відстрочення або розстрочення сплати накладеного штрафу подається в 

письмовій формі й повинна містити: 

найменування органу Комітету, до якого подається заява; 

згоду заявника з фактом вчинення ним порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції; 

згоду заявника з розміром накладеного штрафу за вчинене порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції; 

виклад обставин, якими заявник обґрунтовує неможливість сплати штрафу в повному 

обсязі та у строки, встановлені частиною третьою статті 56 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції»; 

інформацію з економічним обґрунтуванням, яка свідчить про можливість сплати 

штрафу внаслідок прийняття рішення про відстрочення або розстрочення сплати 

накладеного штрафу, графік погашення розстрочених (відстрочених) сум штрафу; 

розрахунків прогнозних доходів, що гарантують виконання графіка погашення накладеного 

штрафу; 

іншу інформацію, що має значення для вирішення питання відстрочення або 

розстрочення сплати накладеного штрафу. 

До заяви додаються документи та інші докази, що свідчать про наявність обставин, 

викладених у заяві про відстрочення або розстрочення сплати накладеного штрафу. 

Рішення про відстрочення або розстрочення сплати накладеного штрафу або про 

відмову у відстроченні або розстроченні сплати накладеного штрафу приймається органом 

Комітету на підставі наданої заявником інформації.  

Водночас ДП «СВЦ» не надало письмової згоди з фактом вчинення порушень 

відповідно до пунктів 1 резолютивних частин Рішення № 5-р/тк і Рішення № 6-р/тк, а також 

із розмірами штрафів, накладених згідно з пунктами 2 резолютивних частин  

Рішення № 5-р/тк і Рішення № 6-р/тк, що є умовою застосування Комітетом права 

відстрочення накладеного штрафу відповідно до частини шостої статті 56 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції».  

При цьому в Заяві зазначено, що ДП «СВЦ» невідомо, коли рахунки будуть 

розблоковані, з огляду на що ДП «СВЦ», зокрема, просить відстрочити сплату накладених 

Рішенням № 5-р/тк і Рішенням № 6-р/тк штрафів на невизначений термін, у зв’язку із чим, 

відповідно, в Заяві не міститься: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n522
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- інформації з економічним обґрунтуванням, яка свідчить про можливість 

сплати штрафів унаслідок прийняття рішення про відстрочення сплати накладених 

штрафів;  

- графіків погашення відстрочених сум штрафів; 

- розрахунків прогнозних доходів, що гарантують виконання графіків погашення 

накладених штрафів. 

Отже, ДП «СВЦ» у Заяві не виконало умов застосування Комітетом права 

відстрочення накладених Рішенням № 5-р/тк і Рішенням № 6-р/тк штрафів, визначених у 

частині шостій статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» і пункті 6 

розділу VIII Порядку розгляду заяв і справ. 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», частиною шостою статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» і пунктом 6 розділу VIII Порядку розгляду Антимонопольним комітетом 

України та його територіальними відділеннями заяв і справ про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 

України 6 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного 

комітету України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами), Антимонопольний комітет 

України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Відмовити державному підприємству «Сервісно-видавничий центр» 

(ідентифікаційний код юридичної особи (інформація, доступ до якої обмежено); юридична 

адреса: (інформація, доступ до якої обмежено)) у відстроченні сплати штрафів, накладених 

рішеннями Тимчасової адміністративної колегії Антимонопольного комітету України від 

09.07.2024 № 5-р/тк і № 6-р/тк. 

 

 

 

Голова Комітету         Павло КИРИЛЕНКО 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


